MatemaTuka

3adaqu Ha npoueHmebI
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[IpobnemHaga cutyaumnd

BpInyCKHUIIA MEUIIMHCKOTO KOJUIEIHKA

( CBera mpoxoauia MPakTUKy B IIKOJILHOM

MEJIIIYHKTE, PyKOBOJUTEIIEM NPAKTUKH ObLia
IIKOJIbHBIN (penpamiep TarbsiHa boprcoBHa.
Kak BoguTCs, IpyU 3HAKOMCTBE C HOBBIM
kojuieron TarbsaHa boprcoBHa crana
MHTEPECOBATHCS KaKHWE MPUBBIYKU Y (CBETHI,
YTO OHA JIIOOMT, KaK Y4MiIach B KOJUICIXE U B
mkoJjie. Ceera nmoaenminach ¢ TarbssHOM
bOpHUCOBHOM, UTO HE JIPYKUT C MATEMATHUKOU,
HA4YMHAA CO MKOJIbHOM cCKamMbu. HO B CKOpoM
BpeMeHU CBeTe MPUIILIOCHh MOBOJIHOBAThCH,
BEJb OHA HAYEr0 HE MOTJIa BCIIOMHUTH O
PENICHUH 3a]1a4 HA IIPOLICHTHBIE PACUYETHI.



@ MeauuvHa v NNOLGHTDI

BOT\B KAKUX CUTYAIUsIX €l NOHAI00UINCH TIPOLICHTHBIE
pagHCTHI:
~ 00pabOTKH HHCTPYMEHTOB (3€pKaJ, T0KKH
bKMaHa, IIIPUILIOB U Ap.) 0epyT 5% pacTtBOp
CaMapOBKH.
— Hon — 5 % cnupToBO# pacTBOP IS HAPYKHOTO
IPUMEHEHHUS
— PactBop ammuaxa — 10%.
— EsXeKkBapTajibHO MEAULIMHCKHE PAOOTHUKU FOTOBSIT
OTYETHI IO CBOEH padoTe.

Bonpoc:
Hy>XHbI N1 3HaHUSA O NpoLeHTaXx
MeANLUUHCKUM
paboTHUKaM?
B Kakux cpepax xknsHenenaTesibHOCTU
HeobxoAMMbI NPOLEHTHbIE pacyeTbl?
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CocTaBbTe anropuTM peLleHns 3agadvm Ha
BblYMCIEHME NMPOLIEHTOB OT Yncna

[Tomorute COCHNTATb, CKOJIbKO MUTTTTUTTUTPOB
CaMapOBKM HEOOXOAMUMO B3STh 111 NpurotoBiieHus 500
MUJUJIMJIUTPOB pacTBOpA

Kakon HanbonbLwmnn o6 bem ammuaka byaet
6e3onacHbIM Mpu NPUroToBrieHnn 250
MUNNUANTPOB pacTBopa.

CKOnbKO NPOLIEHTOB LLUKOSIbHUKOB 3ab0nerno
rpunNnom, ecrnm n3 550 yyalymxca rpunnom oorneet
132. MoXXHO N NpoaosKaTb 3aHATUSA, ECNU
MaKCMMarsibHO 4ONYCTUMbIN Nopor 3aboneBaHns —
20 %.



Kak nepesectu
NPOLEHTbI

UTOObLI NepeBeCcT MNPOLEHTHI
B ApoOb, HAOO pas3genuTb
ymcno npoueHToB Ha 100



UToObI 06paTnUTL OAPOOL B

NPOLIEHTLI, HAOO €€ YMHOXUTb
Ha 100



KaKyro YaCTb OT LUEJIOIo COCTaBIIAOT:




3amqaua Nel

Ne5 (6) cmpanuua 186

B kopooke wokonaonozo
accopmu 30 kKonghem.
Konghemuwt c opexoeoi
HAYUHKOU COCMABIAIOM
gcex Konghem, ¢ hpykmoe
Hauunkou — 50 %, a
OCmanbHble C RPAIUHE.

www.savinoff.com
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CKolbKO KOH@hem Kaxicoo2o
guoa 8 Kopooke?



OT1BeT

* C opexoBOU HAYNHKOWU — 6 KOHQDET
* C dOpyKTOBOWN HAYMHKOM — 15 KOHJoET
* C npanuHe —9 KoHdoeT



3agaua No2
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A, Iﬁnﬂ, BuTs cob
80 KWM

Kenyaou coctaBunu 40%
Bcero coopa.




CKonbKo ceMsiH
KneHa ObIno 3
cobpaHo Konep, °
o o /
Toneu n Buten?
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Penienue:
40%:100%=0,4

1)80%0,4=32kT. - ceMsiH 1y0a OBLIO COOPAHO
Koneu, Tonen, Buren. ,/

2)80-32=48 KTI. — ceMsIH KJI€Ha ObLIO c06paH0
Konen, Toxen, Bureu

OtBeT: 48 KT. -,
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OU3KYNETMUHYTKA

0,87 = 87% 57%=0,57
1,7=17% 8% = 80

2 =20% 240% = 2,4
3,01 =301% 30%=0,3
1,1=110% 482% = 48,2
0,08 =0,8% 3% = 300

Ecnu paBeHCTBO BEPHO — XNOMOK pyKkamMu
Ha[ rosloBOW, ecriv HET — BpaLLeHUS
nneyamu



PaboTa B rpynnax

« Kaxkgaa ns Tpex rpynn peLuaet
TEOPETUYECKYIO 3ada4y (COCTaBUTb
anropnTm)

* OQHY 13 NpakTUYeCKMX 3agad




CamMooueHKa 1 B3anmMooueHkKa:

e 3anosiHnTe JINCT CaMOOLIEHKN, OLIEHUB
paboTy Ha KaXXOOM U3 TPEX 3TanoB OoT 0 40
5 6bannoB

« Hangmnte cymmy Bcex 6annoB 1 OLEHUTE
cebs oT 7 4o 9 6bannoB — «3»




Pemnekcus

e CerogHs Ha ypoke MHe ObINno
* - KOM(POPTHO...
* - CMOKOMHO...

o - Apyroe ...




Pemnekcus

* - Y MEHS ObINO XOPOLLUEE HACTPOEHME, TaK
Kak ...

* - 4 JOBOJSIEH CODON, TaK KaKk ...
* - MHE XOTenochb paboTtaTb, TaK Kak




Pemnekcus

o [1Nna MmeHa camMbIM rnaBHbIM Ha YpoKe
obino.....,

® MOTOMY UTO . .vvineeeinneannnnn.
* - 9 3HaAKO M MOry pellaTh 3a4a4u Ha




3agaHue Ha Oom

« CocTaBuTb 1 peELLINTb 3ada4y Ha
NPOLUEHTHbIE pacyeThbl , BbiIOpaB OgHO U3
HanpaBleHUn:

 MeaunuunHa




Cnacunoo 3a BHumManue!




